
Kljub peripetijam blagovni center
v Medvodah bo!
Zaradi dolgotrajnega zavlačevanja

gradnje blagovnega centra v Medvodah
so krajani Medvod ocenili ravnanje inve-
stitorja ABC LOKA iz Škofje Loke kot
skrajno neresno. Zaradi pritiska kraja-
nov na KS Medvode in glede na to, da
ABC LOKA ni izpolnila obveznosti iz
planskih aktov občine, je temejna dele-
gacija KS predlagala skupščini, da sprej-
me skJep, da se črta ABC Loka iz plan-
skih aktov občine. Prav tako je KS dne
8.11.1988 pisno seznanila ZIL TOZD
Urejanje stavbnih zemljišč s svojo zahte-
vo, da zemljišča ne sme oddati pred ra-
zrešitvijo te delegatske pobude. Sklad
stavbnih zemljišč pa je v soglasju z ob-
činskim IS zemljišče kljub temu oddal
ABC Loki. O vseh navedenih akcijah je
KS seznanila tudi predstavnike ABC Lo-
ka. Zaradi izredno slabega stanja na po-
dročju preskrbe v Medvodah kamor
spadajo razen KS Medvode še Preska,
Vaše-Goričane, Sora, Senica in Tmovec-
Topol in kjer živi okoli 12.000 ljudi se je
svet KS odločil, da akcijo izpeljejo sami
in so v sodelovanju z LIZ Ingeniringom
pripravili program trgovinske ponudbe,
ki so ga potrdili krajani. Tako je LIZ In-
geniring izdelal programsko nalogo na
podlagi katere bo izdelan idejni projekt.
Predstavniki KS Medvode so še rekli, da
ne odstopajo od tega programa in inve-

stitor bo moral biti tisti, ki se bo v celoti
podpredil željam krajanov.

To jabolko spora so skušali rešiti še na
sestanku, ki je bil sklican 9.2.1989 na p o
budo občinskega komiteja za urejanje
prostora in izvršnega sveta, katerega so
se udeležili predstavniki skupnosti kra-
jevnih skupnosti Medvode, investitor
ABC LOKA in LIZ Ingeniring. Po bese-
dah Maruške LETNAR, podpredsedni-
ce Izvršnega sveta občine, časa za prere-
kanje ni več. Z gradnjo je treba začeti še
letos, če hočemo veleblagovnico po načr-
tu odpreti tja do konca leta 1991. Po
žolčni razpravi so se vendarle dokopali
do.rešitve. Glavni investitor torej ostaja
ABC LOKA iz Škofje Loke, soinvesti-
torje pa bo iskal LIZ (Ljubljanski inve-
sticijski zavod), ki ob popolni podpori
krajanov še naprej vodi celotno akcijo
Ingeniringa. Zavezajoč je tudi sklep, da
mora tako LIZ kot investitorji sproti
obveščai o realizaciji nalog gradbeni od-
bor pri skupnosti KS Medvode.

Na vse to se boste gotovo vprašali
kam vodi takšno monopolistično obna-
šanje. Gotovo v veliko izgubo. In ker je
čas denar bo prav gotovo ABC LOKA
tista, ki bo morala zato še globje seči v
žep.
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